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Nabídka dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků ve školním roce 2012/2013

Cíl studia
Cílem třísemestrálního kurzu je poskytnout kompetence praktického terénního muzikoterapeuta pro 
individuální a skupinovou muzikoterapii a specialisty na řízení a realizaci léčebně výchovných sezení 
dětí se specifickými vývojovými poruchami učení a mentálně postižených jedinců. Muzikoterapeut 
je zároveň specialistou na práci v terapeutických komunitách (drogová závislost, denní sanatoria, 
stacionáře apod.) a odborníkem pro oblast relaxace, psychohygieny a rozvoje tvůrčích schopnos-
tí. Kurz je určen pro vychovatele, psychology pedagogicko-psychologických poraden, odborníky ze 
speciálně pedagogických center a středisek výchovné péče, pro pedagogy základních, mateřských a 
speciálních škol i další zájemce.

Obsah studia – základní témata

Teorie, praxe a realizace celostní muzikoterapie  »
Muzikoterapeutické metody a techniky  »
Celostní muzikoterapeutická metoda Dr. Lubomíra Holzera  »
Rozvoj hudebnosti – intonace, rytmu a improvizace  »
Zpěvové techniky (alikvotní a hrdelní zpěv)  »
Technika hry na muzikoterapeutické hudební nástroje s přirozeným laděním  »
Základy hudební psychologie a psychologie hudebního vnímání  »
Nonverbální komunikace  »
Energetický systém člověka a jeho muzikoterapeutické využití »

Organizace studia
Kurz je veden jako cyklus prezenčních setkání, s maximálním využitím praktických muzikoterapeutic-
kých technik a s využitím muzikoterapeutických nástrojů. 
Výuka v kurzu obvykle probíhá v pátek a sobotu třikrát za semestr. Účastníkům, kteří o to požádají, 
zajistí organizátor nocleh na vysokoškolských kolejích.
Pro posílení zážitkového charakteru kurzu je jeho součástí také povinné týdenní soustředění po 2. 
semestru studia. Kurz je uzavřen společným absolventským koncertem všech účastníků. Úspěšní 
absolventi obdrží osvědčení Univerzity Palackého v Olomouci.

Místem konání kurzu je, v případě dostatečného počtu účastníků, Olomouc a Ústí nad Labem.
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Odborným garantem studia je PaedDr. Lubomír Holzer, praktický muzikoterapeut a dlouholetý lek-
tor kurzů muzikoterapie v České republice i v zahraničí, s desetiletou muzikoterapeutickou praxí s 
dětmi a mládeží s postižením mentálním, smyslovým, tělesným a s kombinovanými vadami, s etope-
dickými klienty a s klienty z ostatních zdravotních a sociálních skupin.

Organizačním pracovníkem je Ing. Milena Rajmonová z Institutu celoživotního vzdělávání FF UP v 
Olomouci, tel.: 585 633 654, e-mail: milena.rajmonova@upol.cz.

Poplatek za třísemestrální kurz (180 hodin prezenční výuky) činí 14.800 Kč. Je možno využít splát-
kového kalendáře a platit po semestrech. Kurz je akreditován MŠMT ČR v rámci dalšího vzdělávání 
pedagogických pracovníků. Poplatek prosím uhraďte, až k tomu budete vyzváni. 

Přihlášky na formulářích ICV zasílejte na adresu ICV FF UP, tř. Svobody 26, 771 80 Olomouc. K 
přihlášce přiložte kopii dokladu o vzdělání a strukturovaný životopis. Možno zaslat  elektronicky v 
podobě scanu na adresu milena.rajmonova@upol.cz.

Účastníci obdrží elektronické pozvánky na první setkání.

Další informace a přihlášky naleznete na www.icv.upol.cz.


